

В мастерской Деда Мороза.

Новый год - для детей это один из самых любимых праздников с запахом еловой хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры и, конечно же, с новогодними подарками. Новый год – самое время для поделок. Перед новогодними праздниками каждый готовит подарки и украшает дом, поэтому у многих просыпается сильное желание сделать новогодние игрушки, сувениры, украшения своими руками.

Юные получатели услуг нашего центра в возрасте от 5 до 13 лет, приняли участие в работе новогоднего мастер-класса «В мастерской Деда Мороза». Вместе с его руководителем, педагогом дополнительного образования, ребята своими руками мастерили весёлых снеговичков в технике объёмной аппликации.

В процессе работы дети зарядились праздничным настроением. Каждый ребенок взял свою поделку домой, чтобы подарить своим родным и принести радость и новогоднее настроение тем, кто получит ее в подарок!

А снеговички действительно получились очень весёлые и забавные!

Уже чувствуется приближение праздника!

Н.Е. Лемешева, педагог дополнительного образования.





